

山东明星户外综艺玩心跳

随着《爸爸去哪儿》、《奔跑吧兄弟》等节目的热播,各大卫视纷纷推出户外真人秀节目,中国综艺节目进入了“户外时代”。地面频道也不甘落后于人,全新改版升级的山东电视综艺频道继推出儿童体验类真人秀《明星·宝贝》后,精心打造的明星户外真人秀《当红不让》又将于13日起每周五六晚亮相荧屏。

见习记者 刘雨涵

本土明星“集结”

想要玩转户外真人秀,最关键的是要有明星。“现象级”综艺节目《奔跑吧兄弟》中,搞怪耍宝的邓超、力大无比的“大黑牛”李晨、化身“女汉子”的Angelababy、貌似憨厚实则腹黑的王宝强等人都是节目的收视法宝。对户外真人秀节目而言,明星阵容是导演组冥思苦想的大难题。

各大卫视网罗娱乐圈的一二三线明星,山东电视综艺则集结本土明星。在《当红不让》中,除了山东电视综艺频道的当家主持人外,《我是大明星》和《快乐向前冲》里颇有观众缘的明星选手都来了,他们共同组成明星挑战团,综艺能量duang duang的。幽默睿智的敏

健、美丽大方的崔雅、“小鲜肉”丁喆、高颜值的王亚飞、靓丽的李彤彤、憨厚的张志波、淡定的张伟宏、霸气的韩玉成等将在节目中为了完成各种任务犯困、疯玩,将舞台形象抛到九霄云外。

“虐”星没商量

户外真人秀在经过温情脉脉的第一阶段后,如今已进入了“虐星”模式。《爸爸去哪儿》第二季中,黄磊陆毅们挑水上山、泥地踢足球,被折磨得想“退出”。《奔跑吧兄弟》中“虐星”是常态,单是“撕名牌”环节就让观众替明星们捏把汗。以竞技挑战为主打的《当红不让》将“虐星”发扬光大,嘉宾们频频抱怨导演组“摧残”人:“真是‘无所不用其极’。只有你想不到的,没有他们‘虐’不到的!”在节目中,明星挑战团被分成



红蓝两队,既有跳水、游泳这样的常规比拼,也有高空蹦极、户外拓展等竞技类项目,还有形形色色的生活技能大挑战。

户外综艺,对节目组来说是一个重大挑战,除了对选题策划、节目编排、录制方案等环节层层把关外,更要对游戏挑

战项目进行多方面选择和设置,精益求精。在高台跳水煤山苦力、火场救援等种种极限项目的考验面前,明星挑战团要将不可能变成可能,需要奋力拼搏才能为孩子们赢得公益基金。明星们的“热血奋战”能否掀起全民公益热潮,我们拭目以待。

《中国好歌曲》刘欢带伤伴奏

本报讯(记者 邱祎) 本周五晚,央视三套第二季《中国好歌曲》年度盛典将上演。八组进入总决赛的学员将分别与导师和帮唱嘉宾合作,全新演绎他们的作品。为了给自己的学员加分,四组导师纷纷杀出大招。

在年度盛典中,导师刘欢肩负着为杭盖帮唱的重任,为了让《轮回》更完美,刘欢和杭盖乐队在歌词、编曲方面反复修改,煞费苦心。除了为自己的学员帮唱,刘欢还客串了一把鼓手和琴师。“年度盛典”现场,鼓手赵牧阳带着《侠客行》返场,“魔岩三杰”之一的张楚为其助阵,作为二人的多年老友,刘欢也坐不住了,临时起意加入“侠客”行列,为二人打鼓助兴。

为了打出震撼悠远的效果,每一次鼓槌打下去,刘欢的双手必须紧贴鼓面,一首歌下来,他的8个指头被磨掉了一层皮。在手指受伤的情况下,刘欢仍然坚持上场为学员刘胡轶弹钢琴伴奏。

在2015春晚上,刘欢演唱了刘胡轶盲选阶段的作品《从前慢》,对于没能争取到让原创者登台演唱这首歌,刘欢一直觉得很遗憾,这次,他借助总决赛的舞台表明态度,“今天你们会看到刘胡轶本人的演绎,我做他的钢琴师,说实话,这个角色我也不胜任,因为他弹得比我好。”

《花样姐姐》叫板《花儿与少年》

本报讯(见习记者 刘雨涵) 于13日开播的东方卫视《花样姐姐》提前打响2015年第二季度综艺大战。引进韩国综艺版权的《花样姐姐》在保留韩国综艺模式的同时,还添加了创新元素。与另一档同类型节目,尚存版权疑云的《花儿与少年》相比,正版加身的《花样姐姐》似乎底气更足。

韩国综艺风潮一波未平一波又起,

《爸爸去哪儿2》、《奔跑吧兄弟》刚收官,《我是歌手》进入尾声,《奔跑吧兄弟2》、《真正的男人》、《无限挑战》、《我们相爱吧》等多个引进韩国版权的综艺节目又将在4月登陆荧屏。继2014年《花样爷爷》热播后,

东方卫视的《花样姐姐》抢在3月中旬上档,节目中“花样姐姐”林志玲、徐帆、王琳、奚美娟将和“挑夫”弟弟李治廷、马天宇展开背包之旅。以往4月份展开的第二季度综艺之争,今年提前上演。

近年韩式综艺节目在荧

屏上呈井喷之势,“版权问题”成了绕不开的话题。引进韩国版权的综艺节目不仅要“本土化”,还要能更好地体现节目的精髓。2014年湖南卫视播出的《花儿与少年》一直对外宣称是“原创自制综艺”,但其在嘉宾配置、角色选择上与韩国的《花样姐姐》极为相似。此次东方卫视《花样姐姐》抢先在3月播出,而《花儿与少年》则迟迟没有公布嘉宾阵容,能否如期播出耐人寻味。

科幻竞技真人秀《秘境》即将登场

本报讯(见习记者 刘雨涵) 进入综艺第二季,天津卫视打造的科幻实景竞技真人秀《秘境》将登场。节目将视角放在“科幻竞技生存”上,糅合电影场景与户外生存真人秀,并引进好莱坞舞美团队为节目营造科幻世界的真实感。

《秘境》将在4个无人居住的自然环境中还原好莱坞经典的魔幻电影场景,6位明星“赤手空拳”进入极限秘境,进行“5天4夜”的生存考验。他们除了面临没水、没电、没通讯的挑战外,还要通过竞技完成自我生存。节目负责人介绍,《秘境》采用游戏“打怪刷分”的晋级规则,所有生存物资全部依靠虚拟货币在固定时间兑换获得。明星们每人有一张“藏宝图”,成功战胜人物障碍才能拿到“金币”。除此之外,通过剧情闯关环节还会获得额外生存奖励。5天的生存挑战结束后,积分最低的明星将被淘汰。





齐鲁晚报艺术培训中心
QI LU WAN BAO ART EDUCATION CENTER

全城招募百名幸运儿童免费试听

新学期,来齐鲁晚报学艺术吧!

品牌保证 强大师资
一流硬件 广阔舞台

课程设置:

柯达伊音乐智能课程 钢琴 小提琴
古筝 声乐 儿童舞 民族舞
拉丁舞 美术 书法 主持



咨询电话: 400-158-6585; 学校地址: 济南市历下区经十路12111号中润世纪中心1号楼4层(武警医院南邻)